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Termodinamika
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Ingerületi folyamatok, makromolekulák,…

1. Mikor beszélünk lumineszcenciáról?

2. Az ózon csökkenés okai (keletkezés, bomlás, NO, freonok szerepe).

3. Az UV sugárzás biológiai hatásainak jellemzése (pl. DNS sérülés, eritema).

4. Hasonlítsa össze a membránpotenciál érelmezését az elektrodiffúziós és a Donnan modell

alapján.
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Idegrendszer

1. Mi a membránpotenciál és az akciós potenciál?

2. Ritmicitás az idegrendszerben.

3. Milyen dinamikai jelenségek lépnek fel a szaglógumóban?

4. Hebb szabály és variációi.


